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Ylimääräinen osu uskuntakokous

Aika Keskiviikkona26.8.2o15 klo 18.00

Paikka Metsäkylän koulu

Osallistujat Ahonen llkka, puheenjohtaja
Huupponen Markku
KaraslahtiJuuso
Kataja Oili, sihteeri
Kataja Vesa
Kopra Päivi
Korpisalo Petri
Krook Reijo
Lahtela Päivi
Lehikoinen Pentti
Ruusuvirta Eila ja Sakari
Tölli Hannu

Valtakirjat Arija Anna-Mari Kanerva (valtuutettu Markku Huupponen)
Pauli Paju (valtuutettu Sakari Ruusuvirta)

1 Kokouksen avaus
Hallituksen puheenjohtaja Päivi Kopra avasi kokouksen.

2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Esittely

Nummimäen vesiosuuskunnan sääntöjen 16 §:n mukaan kutsu osuus-
kunnan kokouksiin on toimitettava jäsenille aikaisintaan kahta kuukautta
ja viimeistään viikkoa ennen kokousta. Kokouskutsu toimitetaan ilmoi-
tuksella, joka julkaistaan ainakin yhdessä osuuskunnan kokouksen
määräämässä sanomalehdessä, tai postitse, kirjallisesti lähettiä kåyttä-
en, telekopiona tai sähköpostiviestinä jokaiselle jäsenelle, jonka osoite
on osuuskunnan tiedossa.

Kokouskutsu ja työjärjestysehdotus on lähetetty toispaikkaku ntalaisille
jäsenille 17.8.2O15 sähköpostitse ja jaettu postilaatikkojakeluna paikalli-
sille jäsenille 18.8.2015. Kokouskutsua ei ole julkaistu Nurmijärven Uu-
tisissa.

Päätösehdotus
Todetaan kokous laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.
Todetaan äänioikeutetut läsnä olevat jäsenet ja valtakirjat.

PäåtÖs
Todettiin kokous laillisesti kokoon kutsutuksija päätösvaltaiseksi. Todet-
tiin, ettå'äänioikeutettuja jäseniä oli läsnä 12 ja valtakirjoja esitettiin 2
kpl. (Liitteet 1-2)

3 Kokouksen järiestäytyminen
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Päätösehdotus
Valitaan kokoukselle sääntöjen m ukaisesti puheenjohtaja, sihteeri, pöy-
täkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat.

Päätös
Valittiin puheenjohtajaksi llkka Ahonen ja sihteeriksi Oili Kataja. Pöytä-
kirjantarkastajiksi valittiin Markku Huupponen ja Vesa Kataja, jotka toi-
mivat myös ääntenlaskijoina.

Kokouksen työjäries§ksen hyväksyminen ja pöytiikiria

4.1 Työjärjestys

Päätösehdotukset
Hallitus esittää, että kokouskutsun liitteenä jaettu työjärjestysehdotus
hyväksytään kokouksen työjärjestykseksi.

Päivi Lahtela esitti, että tyojärjestysehdotuksen kohta "8 Vuoden 2014
I iiftymäkohtainen kertymä" käsitellään kohdan " 4 Kokouksen työjärjes-
tyksen hyväksyminen ja pöytäkirya" jälkeen.
Esitystä ei kannatettu.

Päätös
Hyväksyttiin muutoksitta hallituksen työjärjestysehdotus kokouksen työ-
järjestykseksi. (liite 3)

4.2 Kokouksen pöytäkirja

Esittely
Päivi Kopra esitteli asiaa.
Osuuskuntakokousten pöytäkirjojen muodosta ei ole päätetty aikai-
semmissa kokouksissa. Aikaisempien kokousten pöytäkirjojen muoto on
muistuttanut lähinnä selostuspöytåkirjaa. Tämä käytäntö on aiheuttanut
useimmiten kokousten toimihenkilöiden välillä ristiriitoja siitä, millä tark-
kuudella ja missä vaiheessa jäsenten puheenvuorot kirjataan. Tåmä
puolestaan on johtanut pöytäkirjojen julkaisemisen viivästym iseen.

Osuuskuntalain S luvun 25 §:n mukaan puheenjohtajan on huolehditta-
va pöytäkirjan laatimisesta. Pöytäkirjaan merkitään tehdyt päätökset ja
äänestyksen tulokset. Puheenjohtajan ja yhden pöytäkirjan tarkastajaksi
valitun on allekirjoitettava pöytäkirja.

Pöytäkirja on viimeistään kahden viikon kuluttua kokouksesta pidettävä
osuuskunnan pääkonttorissa tai internetsivuilla jäsenten nähtävänä ja
siitä on toimitettava jäljennös sitä pyytävälle jäsenelle. Jåsenellå on oi-
keus saada jäljennös poytäkirjan liitteistä korvattuaan osuuskunnan ku-
lut.

Päätösehdotus
Hallitus esittää, että kokouksesta pidetäån päätöspöytäkirjaa. Päätös-
ehdotukset esitetään kirjallisesti kokouksessa. Mahdollinen päätöksen
johdosta tehty eriåvå mielipide tai vastalause esitetään suullisestija
merkitään pöytäkirjaan. Esitetyn vastalauseen kirjalliset perustelut, jotka
laitetaan pöytäkirjan liitteeksi, toimitetaan sihteerille ennen pöytäkirjan
tarkastusta.


















